



España representa sobre todo la postura espiritual de un pueblo ante los problemas de la vida y de la Historia
(Del discurso del CAUDILLO en la Ciudad Universitaria.)

REUNION PLENARIA DE LAS CORTES ESPAÑOLAS BAJO LA PRESIDENCIA DEL CAUDILLO SE REUNE LA JUNTA POLITICA

El ministro de Hacienda informó sobre los presupuestos para 1944 y la situación de la Hacienda Pública

El subsecretario de Hacienda, señor Camacho, pronunció un discurso sobre los presupuestos en nombre de la Comisión

CORTES ESPAÑOLAS

Esta tarde se han reunido en sesión plenaria las Cortes españolas. El ministro de Hacienda, señor Benjumea, ha hecho una exposición de carácter presupuestario y ha informado sobre la situación de la Hacienda pública.

Las Cortes españolas han quedado, merced al Régimen, impregnadas de un alto sentido de creación y colaboración de toda la comunidad nacional. Hoy vibra un sólo anhelo de servicio, traducido en abnegada labor que en su propio silencio lleva la seguridad. El espíritu parlamentario, tan mal desahogado por nuestros antepasados, hoy, sencillamente, una misión patria, sin alharacas ni virtuosismos. Hoy ya no se sirve al hombre, sino a la idea, es decir, al país. No se trata de derribar Gobiernos, sino de instaurar de modo definitivo el gobierno y guía de todos los españoles. Al sufrimiento, universal, mantenido con el voto auténtico y amoroso, substituye la plena voluntad de España, representada en el Caudillo y en las instituciones de carácter nacional, provincial y local.

Como última sesión plenaria del año, toda la atención ha quedado concentrada en la aprobación de los presupuestos para el próximo ejercicio. De las deliberaciones de los procuradores en Cortes nada hemos de decir, sino de su significado en la vida política española, ni ser depositarios, por las razones expuestas, de la legislación española. Ellos mantendrán entre el Jefe del Estado y el pueblo el punto de contacto necesario para que la vida nacional fluya por los cauces de la ley, engrazando, si hemos de hablar al modo aristotélico, la forma con la materia, la actividad con la sociedad constituida. Al fin y al cabo, la ley es el espíritu que anima la forma del recipiente que la contiene y esto no será otro sino el Estado.

El Estado español ha configurado sus Cortes, de manera que sin perder aquella esencia tradicional, iniciada en las primeras Cortes de Coya, y con la aportación de los tres brazos, se oriente con firmeza hacia la consecución de las nuevas ideas políticas en aras siempre de la salud pública y el bienestar general. Con esta gloriosa y secular institución, organismo supremo de la ley, España organiza en la paz su vivir diario, mientras por sobre las vicisitudes de la Historia va tejendo sus hilos lentamente.

EL DECRETO DE LIBERTADES CONDICIONALES RESPONDE AL ESPIRITU MANTENIDO POR LA FALANGE DESDE SU FUNDACION

"La victoria tiene que ser algo más profundo y de mayor ambición que una revancha"

Declaraciones del ministro secretario a nuestro colega "Arriba"

El ministro secretario general del Movimiento ha hecho las siguientes declaraciones a nuestro colega "Arriba":

"En 1936—aun no había comenzado el glorioso Movimiento—se daban los últimos toques al libro "La Revolución social del Nacionalindustrialismo". Tan sólo faltaba para su publicación el prólogo, que habría de escribir José Antonio. Pero la guerra civil, primero, y

A las tres y veinte de la tarde suenan los timbres, y cinco minutos más tarde el presidente anuncia que comienza la sesión. Ocupan el banco del Gobierno todos los ministros. También se hallan en el hemiciclo los miembros de la Junta Política y numerosos procuradores en Cortes.

El secretario, señor marqués de la Valdivia, da lectura del acta de la sesión anterior y después de la lista de procuradores que excusan su asistencia.

Acto seguido se da lectura a la designación de presidente de la Comisión de Tratados a favor del camarada Raimundo Fernández Cuesta.

Seguidamente jura el cargo de procurador en Cortes don Fernando Ferreiro, recientemente nombrado alcalde de Valladolid.

Después son leídas varias dictámenes de Comisión: por el que se concede pensión extraordinaria a la viuda del ex ministro don Galo Ponte; por el que se crea el Instituto Hidrográfico de la Marina, sobre plantillas del Cuerpo de Auxiliares de Oficinistas, de la Armada; fijando las previsiones del Cuerpo de Suboficiales de la Armada para 1944; fijando las plantillas del Cuerpo Facultativo de las Armas Navales; suelto regulador de los oficiales de los distintos Cuerpos de la Armada que al correspondiente el retiro por edad no hayan alcanzado categoría de capitán; fijando las previsiones del personal de la Maestranza de las Armas para 1944; aumento de un general de brigada en el Cuerpo de Intendencia de la Armada; concesión de una pensión extraordinaria a favor de doña María del Pilar Tapia y Manzanera.

Hacienda.—Cese del gravamen de contribución excepcional sobre bienes extraordinarios; otro por el que se crea un impuesto sobre radiodifusión en sustitución de las actuales licencias de radio; otro por el que se eleva el 75 por 100 en la participación concedida a las Diputaciones en las cuotas del Tesoro sobre la contribución territorial; otro por el que se suprime el ar-

bitrio que gravaba la riqueza vitivinícola; numerosos suplementos de crédito extraordinario.

Discurso del señor Camacho

A las cinco menos cuarto, el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, concede la palabra al subsecretario de Hacienda, señor Camacho, quien habla en nombre de la Comisión de Hacienda.

Comenzó refiriéndose a las enmiendas que no han podido ser aceptadas por la Comisión; entre ellas figura una sujeción, en primer término, por el camarada Valdés, y en la que se proponía que las adquisiciones y construcciones que figuran en el capítulo III del artículo V de las distintas secciones del presupuesto queden perfectamente separadas. No fue aceptada la enmienda porque este deseo ya está atendido, ya que en los presupuestos se determinan cuáles son las adquisiciones y construcciones facultadas para su realización durante el ejercicio.

Otras dos enmiendas, que han sido rechazadas, fueron presentadas por

(Continúa en cuarta página.)

EXPOSICION DE CANASTILLAS EN BELLAS ARTES

Un detalle de la Exposición de canastillas confeccionadas por camaradas de la Sección Femenina que ha sido inaugurada en el Círculo de Bellas Artes. (Foto Verdugo.)

Y siendo así la Falange, expresándose así su ministro secretario, que pidió en el Consejo de Jefes Provinciales la liquidación de la etapa represiva, justo es que "Arriba" recoja en sus páginas la opinión, las interesantes declaraciones del camarada José Luis de Arrese relacionadas con la reciente ley dictada por el Caudillo concediendo la ampliación de libertades condicionales.

—¿Qué factores han influido en la aceleración propagada por la Falange de los trámites de liquidación de las consecuencias penales de la guerra?—preguntamos al camarada Arrese.

—La voluntad personal del Caudillo. (Continúa en cuarta página.)

El Caudillo conmuta la pena a 35 condenados en Barcelona

BARCELONA, 29.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos se ha servido indultar a 35 condenados con penas graves, conmutándose por la inferior, según comunicación recibida en la Capitanía General de la cuarta región. (Mencheta.)

Es testimoniada al Caudillo la adhesión de los indígenas de la zona de Gomara

Por el caíd de caides Ben Amar-Uchen y el chérif Sidi Mohamed Benjedid

Según informamos ayer, el Caudillo y Jefe del Estado, Generalísimo Franco, recibió en el Palacio de El Pardo al gran caíd de caides Ben Amar-Uchen, y al chérif Sidi Mohamed Benjedid. Ambos notables musulmanes le testimoniaron una vez más su adhesión personal y la de los indígenas de la zona española de Gomara.

EL REPARTO DE DIPLOMAS DE HOY



La delegada nacional de la Sección Femenina y el jefe provincial del Movimiento durante la entrega de títulos de enfermeras a trescientas diez camaradas. (Foto Verdugo.)

(Información en sexta página.)

LOS ALEMANES HAN CONQUISTADO VARIAS LOCALIDADES AL NORTE DE KIROVOGRADO

El ministro de la Gobernación, caballero de la Orden de San Lázaro de Jerusalén

La distinción le ha sido otorgada por su magnífica labor en los problemas sanitarios

El Consejo Supremo de la Orden Soberana Militar Hospitalaria de San Lázaro de Jerusalén, ha acordado el ingreso en la misma del excelentísimo señor don Blas Pérez González, ministro de la Gobernación, con la categoría de Caballero Gran Cruz de Mérito.

Esta alta distinción de que ha sido objeto el señor Pérez González viene a premiar su eficaz labor en la dirección de los problemas sanitarios, particularmente en los que se refieren a la lucha contra la lepra, y que ha culminado hace pocas semanas en la inauguración por el señor ministro de la Gobernación del magnífico Instituto Leprológico de Trillo, uno de los mejores establecimientos de su género que existen en el Mundo.

¡Huerfanes! El nuevo Estado vela por ti en tu precaria situación por medio del subsidio de orfandad.

Fueron aniquiladas las concentraciones soviéticas que las defendían

Se lucha encarnizadamente en el sector de Korosten

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FOHRER, 29.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

"Al norte de Kirovograd, y a pesar de la resistencia encarnizada del enemigo, nuestras tropas han conquistado al asalto varias localidades y han aniquilado las concentraciones soviéticas que las defendían, a las cuales atacaron por sorpresa.

En el sector de Jitomir, el enemigo ha intensificado sus ataques. En el curso de duros combates, las vanguardias adversarias han sido contenidas al sur este de la ciudad. Al norte de ésta han fracasado los ataques soviéticos. El enemigo perdió 41 carros de combate.

Los Soviets han desencadenado ayer una gran ofensiva, con poderosos elementos blindados e intensa preparación artillera, en el sector de Korosten; se lucha encarnizadamente.

Han fracasado de nuevo los intentos enemigos de penetración en el sector de Vitebsk. En algunos puntos, nuestros contraataques rechazaron al adversario hasta sus puntos de partida." (Efe.)

Los Soviets continúan atacando Vitebsk

Fuerte presión bolchevique

BERLIN, 29. (S. E. T.)—(Del redactor militar de la Agencia Transocean, comandante Wilhelm Mollner.) Durante la última jornada han continuado los ataques consecutivos de los Soviets contra la ciudad de Vitebsk, donde se ha observado una intensificación de la resistencia alemana. La presión bolchevique ha sido particularmente fuerte contra ambas alas de las fuerzas germanas, mientras que la potencia del ataque frontal desde el Este registra una disminución.

La defensa alemana ha contestado a las tentativas soviéticas de desbordarlas mediante contraataques, que han aumentado tanto, en número como en poder ofensivo, obligando así a los bolcheviques a conformarse con un mínimo de ganancia de terreno que desde el punto de vista operativo no constituye ninguna amenaza para las líneas alemanas.

La batalla en el Este sigue sin atenuar su violencia. El Alto Mando bolchevique dispone sin duda de algunas considerables reservas tanto en el zona de Vitebsk como en la región de Jitomir, esta última en la que se encuentran las reservas de gravedad de la batalla. El ataque de gran envergadura iniciado por el ejército de Watinin en la Nochebuena al oeste del Dniéper en estrecha zona ha ido ensanchándose y prosigue con pronunciada tendencia a extenderse hacia Korosten, Jitomir y Berdichev. Contra esta última ciudad parece que va dirigido el ataque principal de las fuerzas soviéticas. (Efe.)

HA FRACASADO UN DESEMBARCO BRITANICO EN LA ISLA DE SARK

Combates navales en el Golfo de Vizcaya

BERLIN, 29.—Oficiosamente se anuncia:

"Ha fracasado un segundo intento de desembarco británico en la isla de Sark, situada en el Canal de la Mancha, frente a la costa francesa, llevado a cabo por unidades de comandos.

...

BERLIN, 29.—El comunicado alemán de hoy describe las primeras horas de la mañana del 28 de diciembre los ingleses intentaron efectuar una operación de comandos contra la isla de Sark, en el Canal de la Mancha. Esta empresa fracasó por efecto de nuestros campos de minas, en los que el enemigo abandonó varios muertos.

En aguas del Golfo de Vizcaya se han librado combates desde el 27 al 29 de diciembre entre formaciones de destructores del enemigo y contratorpederos y torpederos alemanes. En estos combates intervinieron constantemente las vanguardias de los destructores. Se señalaron daños por las dos partes.

La noche última, aviones británicos aislados han efectuado vuelos de hostigamiento sobre el territorio del oeste de Alemania."

Felicitaciones al Sumo Pontífice

Han comenzado en el Vaticano las audiencias diplomáticas

Ciudad del Vaticano, 29. (S. E. T.)—Para expresar al Sumo Pontífice las felicitaciones de sus respectivos Gobiernos con motivo de la Navidad y el Año Nuevo han comenzado en el Vaticano las audiencias concedidas por el Pontífice a los representantes diplomáticos acreditados cerca de la Santa Sede. Pio XII ha recibido hasta ahora a los embajadores del Brasil, Polonia, Bélgica, Chile, Portugal, Francia, Perú, Bolivia, España, Alemania y Japón y ministros de Inglaterra y Hungría. (Efe.)

Eisenhower y Tedder expusieron en El Cairo sus planes

QUEDARON ALLI BURTAMOS LOS DETALLES DE INVASION DE EUROPA

LONDRES, 29.—Acercos de la Conferencia de El Cairo, el enviado especial de la Agencia Reuter en dicha capital comunica:

"El general Eisenhower y el mariscal jefe del Aire Tedder expusieron su plan para la ofensiva gigante en Europa, desde el Oeste, en el curso de las conversaciones celebradas en El Cairo, según ha sido revelado hoy.

El plan fue aprobado en pocos días y seguidamente comenzó la preparación para la hora H de ejércitos enormes con sus considerables y gigantescos equipos.

Estando en su fase más activa la conferencia, los dos jefes militares se trasladaron en secreto, por vía aérea, desde su Cuartel General norteafricano al Cairo y expusieron, durante largas horas, a los estadistas aliados el plan de invasión del Continente europeo, en el que se aprovecharán las experiencias de los ejércitos aliados y su perfecta colaboración en tierra, mar y aire. Después de la partida de Roosevelt y Churchill, los generales de las fuerzas aliadas continuaron sus deliberaciones en El Cairo para ultimar los detalles del plan de invasión y asalto de Europa. Los resultados de estas conversaciones fueron comunicados a Stalin, Molotov y Vorochilov, así como los nombres de los futuros jefes de operaciones en el segundo frente europeo." (Efe.)

Roosevelt, resfriado

WASHINGTON, 29.—El Presidente Roosevelt se encuentra resfriado y, por prescripción de su médico, contraalmirante MacIntyre, no ha salido hoy de sus habitaciones particulares de la Casa Blanca. El Presidente no tiene fiebre. (Efe.)

Mañana se celebrará en Santiago de la ofrenda nacional al Patrón de España

El Jefe del Estado estará representado en el solemne acto por el alcalde de la ciudad

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 29.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha dispuesto que sea el alcalde de esta ciudad quien mañana le represente en el solemne acto de la presentación de la ofrenda conmemorativa de la traslación de su cuerpo desde Jerusalén a Occidente por sus discípulos, cuyo acto tendrá efecto en la Catedral y se revestirá de la máxima brillantez.

El día 31 se celebrará también en la Catedral el solemne cierre de la Puerta Santa o de los Perdones, con lo cual se clausura el Año Santo Compostelano de 1943. En este acto oficiará el arzobispo de Compostela, doctor Tomás Muñiz Pablos, y asistirán las autoridades locales y provinciales y jerarquías del Movimiento. (Mencheta.)

KESSELING, EN EL FRENTE ITALIANO

El mariscal Kesselring observando los movimientos enemigos en un sector del frente italiano. (Foto Transocean.)



El mariscal Kesselring observando los movimientos enemigos en un sector del frente italiano. (Foto Transocean.)

OBISPO FALLECIDO



El ilustrísimo señor don Javier Arzoz, obispo de Orihuela, que ha fallecido hoy. (Foto Cifra.) (Información en quinta página.)

SINDICALISMO NACIONAL
Sindicato Nacional de Banca y Bolsa
PAGAS EXTRAORDINARIAS

Próxima la terminación del actual ejercicio y existiendo las mismas circunstancias económicas...

NUEVO FISCAL

El nuevo fiscal de la Audiencia de Jaén, don Luis Mendeta, ha sido agasajado por sus compañeros pertenecientes a la Audiencia Provincial...

TOROS
Clasificación de matadores y novilleros para 1944

Por el Grupo Taurino del Sindicato Nacional del Espectáculo se ha acordado la siguiente clasificación de matadores de toros y novilleros para la próxima temporada...

MATADORES DE TOROS
Clase especial: Domingo Ortega y Manolete.
Grupo primero: Juan Belmonte, Pepe Luis Vázquez, Antonio Bienvenido...

La Segunda Copa PUEBLO
La selección de "modestos" se enfrentará a la Cultural Leonesa

Ha sido desde un principio, intención del PUEBLO, juntamente con la Federación Castellana, en competencia colaboradora, dar el máximo relieve al ya tradicional encuentro de selección de "modestos"...

El doctor Alekhine juega en Sevilla treinta y cinco simultáneas
El campeón mundial fijará su residencia en la capital andaluza

SEVILLA, 29.—En el salón de fiestas del Circolo de Labradores se ha verificado la anunciada actuación del doctor Alekhine, campeón mundial de ajedrez...

Mañana jugará el Madrid contra el Coppel
De regreso de Barcelona directivos y jugadores del Real Madrid, unos días de descanso en la ciudad de Madrid...

Un regalo de la Federación a todos los equipos federados
El próximo lunes, día 3 de enero, habrá "Reyes Magos" en la Federación Castellana de Fútbol...

Las últimas sanciones
Las "últimas" hasta ahora fueron acordadas anoche por el Comité de Competición de segunda categoría...

SECCION DE ANUNCIOS POR PALABRAS
OFERTAS-VARIOS-DEMANDAS-AGENCIAS-ALQUILERES-ETC.
TARIFA: CINCUENTA CENTIMOS PALABRA

ALAS, Alcaiz, 32. Agencia PRADO, Montero, 15. ALFONSO PEREZ, Lugo, 7, entresuelo. LA PRENSA, Carmelo, 10.

AGENCIAS INVESTIGACIONES, Vigilancia. A. m. l. 20627, Fuencarral, 23. AUTOMOVILES VENDEO camion Bus...

TENIS
El torneo internacional de Barcelona

Carles-Blanco y Cochet-Gentien, a la final de dobles
BARCELONA 29.—En las pistas del Tenis Club del Turó se disputaron por la tarde los encuentros semifinales del concurso internacional...

Boxeo
Perspectivas para el pugilismo madrileño
Después de la gran gala de la semana última no han quedado mas que... proyectos

Después de la gran gala de la semana última no han quedado mas que... proyectos
A raíz de la preparación de la gran gala pugilística que hoy precisamente hace una semana montó nuestro querido colega "Marca"...

ATLETISMO
La temporada castellana se iniciará el domingo 9 de enero
Compeonato de segundas categorías y neófitos

La Federación Castellana de Atletismo inicia el año 1944 con importante programa de actividades...

EL GRAN PREMIO P:DESTRE DE AÑO NUEVO EN BARCELONA
La participación madrileña

Como se sabe el día primero de cada año el "Nuevo Deportivo", de Barcelona, hace disputar un interesante torneo...

LA LIGA
Siete equipos de primera división y cinco de segunda en Madrid

Ninguna combinación de encuentros de las 28 fechas del campeonato de la Liga reúne tantos equipos de fútbol en nuestra capital...

NATAACION
NOTICIERO INTERNACIONAL

Mejores velocistas germanos en la actualidad.
Nuevos records de Hungría, Eslovaquia y Suecia. Ultimos campeonatos americanos masculinos

Recordamos a los que creyeron que con estos "toros" Nemeth rozó la marca europea que ésta lo es a la vez mundial, distante siete segundos de lo que comentamos...

Adolfo Kiefer, campeón olímpico de 100 espaldas, en la pista de la escuela especialista de la Escuela Naval estadounidense...

Mucho se ha notado en los recientes campeonatos americanos que "seniors" celebrados en Connecticut...

La rivalidad Ford-Kiefer entordecía las competiciones. Los dos, al terminar, sumaron 13 puntos; pero sus marcas lo fueron las de 1942...

Verdeur, sucesor de Counsilman en la marca de 220 yardas ganó una marca mediorre...

En la competición de mar libre Paul Maloney...

En primer término tenemos naturalmente al Real Madrid y al Atlético Aviación. El uno recibirá en su campo la visita del Barcelona...

En cuanto a segunda división tendremos aquí en Madrid en estos días a los siguientes cuatro conjuntos: el Glorioso de Sevilla, en Vigo...

INAUGURACION DE UNA MEZQUITA EN XAUEN
Fué construida con fondos donados por el alto comisario

TETUAN, 29.—En la yema de Sualh de Beni Jaled (Xauen) se ha efectuado la inauguración de una mezquita, construida recientemente con los fondos que el alto comisario ha donado para estos fines...

Comisaría Provincial del Impuesto de Consumos de Lujo
Supresión del ticket como procedimiento de exacción del impuesto de consumos de lujo (antiguo subsidio)

Palace Hotel
GALA DE FIN DE AÑO
que tendrá lugar en todos los salones
Reserva de mesas hasta hoy, día 29

EL TEMPORAL DE LLUVIAS PRODUCE GRANDES DAÑOS EN CARTAGENA
A causa de los hundimientos han quedado sin albergue numerosas familias

OPOSICIONES
Se admiten instancias para las numerosas plazas convocadas en los siguientes Cuerpos: Secretarías de Ayuntamiento de 3.ª categoría...

En la Iglesia donde fué bautizado el Caudillo
Serán colocados para su decoración varios lienzos del FERROL DEL CAUDILLO...

El obispo de Orihuela ha fallecido en su residencia de San Sebastián
DESEMPEÑA LA DIOCESIS DESDE HACE VEINTE AÑOS

SAN SEBASTIAN, 29.—A las dos y media de la madrugada ha fallecido en su residencia de esta capital, avenida de Francia, número 2, el obispo de Orihuela, monseñor Javier Irastorza Loizaga...

LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE PROTECCION DE MENORES
Don Juan Hinojosa Ferrer, que ha sido designado presidente efectivo del Consejo de Protección de Menores. (Foto Vidal)

DESCARGA SOBRE ALGECIRAS una furiosa tormenta
ALGECIRAS, 29.—Durante la madrugada última descargó sobre Algeciras una furiosa tormenta y destruyeron algunas chipas eléctricas...

PASATIEMPO
JEROGIFICO
PRESA
E IO
AYER

ALQUILERES
EMPRESA necesita alquilar piso completo o cuatro habitaciones...

ENFERMERAS
NINGUN artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la ley...

Fallece el ganadero don Felipe Pablo Romero
SEVILLA, 29.—Ha fallecido el prestigioso ganadero de reses bravas don Felipe de Pablo-Romero...

Fútbol regional
Un regalo de la Federación a todos los equipos federados

Las últimas sanciones
Las "últimas" hasta ahora fueron acordadas anoche por el Comité de Competición de segunda categoría...

ALAS, Alcaiz, 32. Agencia PRADO, Montero, 15. ALFONSO PEREZ, Lugo, 7, entresuelo. LA PRENSA, Carmelo, 10.

AGENCIAS INVESTIGACIONES, Vigilancia. A. m. l. 20627, Fuencarral, 23. AUTOMOVILES VENDEO camion Bus...

ALQUILERES
EMPRESA necesita alquilar piso completo o cuatro habitaciones...

ENFERMERAS
NINGUN artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la ley...

Moleiro, Sauto y Belmar, examinados por el doctor Moragas
BARCELONA, 29.—El doctor Moragas ha examinado a los jugadores del Real Madrid, Moleiro, Sauto y Belmar...

Mañana jugará el Madrid contra el Coppel
De regreso de Barcelona directivos y jugadores del Real Madrid, unos días de descanso en la ciudad de Madrid...

Un regalo de la Federación a todos los equipos federados
El próximo lunes, día 3 de enero, habrá "Reyes Magos" en la Federación Castellana de Fútbol...

Las últimas sanciones
Las "últimas" hasta ahora fueron acordadas anoche por el Comité de Competición de segunda categoría...

ALAS, Alcaiz, 32. Agencia PRADO, Montero, 15. ALFONSO PEREZ, Lugo, 7, entresuelo. LA PRENSA, Carmelo, 10.

AGENCIAS INVESTIGACIONES, Vigilancia. A. m. l. 20627, Fuencarral, 23. AUTOMOVILES VENDEO camion Bus...

ALQUILERES
EMPRESA necesita alquilar piso completo o cuatro habitaciones...

El doctor Alekhine juega en Sevilla treinta y cinco simultáneas
El campeón mundial fijará su residencia en la capital andaluza

SEVILLA, 29.—En el salón de fiestas del Circolo de Labradores se ha verificado la anunciada actuación del doctor Alekhine, campeón mundial de ajedrez...

Mañana jugará el Madrid contra el Coppel
De regreso de Barcelona directivos y jugadores del Real Madrid, unos días de descanso en la ciudad de Madrid...

Un regalo de la Federación a todos los equipos federados
El próximo lunes, día 3 de enero, habrá "Reyes Magos" en la Federación Castellana de Fútbol...

Las últimas sanciones
Las "últimas" hasta ahora fueron acordadas anoche por el Comité de Competición de segunda categoría...

ALAS, Alcaiz, 32. Agencia PRADO, Montero, 15. ALFONSO PEREZ, Lugo, 7, entresuelo. LA PRENSA, Carmelo, 10.

AGENCIAS INVESTIGACIONES, Vigilancia. A. m. l. 20627, Fuencarral, 23. AUTOMOVILES VENDEO camion Bus...

Boxeo
Perspectivas para el pugilismo madrileño
Después de la gran gala de la semana última no han quedado mas que... proyectos

Después de la gran gala de la semana última no han quedado mas que... proyectos
A raíz de la preparación de la gran gala pugilística que hoy precisamente hace una semana montó nuestro querido colega "Marca"...

ATLETISMO
La temporada castellana se iniciará el domingo 9 de enero
Compeonato de segundas categorías y neófitos

La Federación Castellana de Atletismo inicia el año 1944 con importante programa de actividades...

EL GRAN PREMIO P:DESTRE DE AÑO NUEVO EN BARCELONA
La participación madrileña

Como se sabe el día primero de cada año el "Nuevo Deportivo", de Barcelona, hace disputar un interesante torneo...

LA LIGA
Siete equipos de primera división y cinco de segunda en Madrid

Mejores velocistas germanos en la actualidad.
Nuevos records de Hungría, Eslovaquia y Suecia. Ultimos campeonatos americanos masculinos

Recordamos a los que creyeron que con estos "toros" Nemeth rozó la marca europea que ésta lo es a la vez mundial, distante siete segundos de lo que comentamos...

Adolfo Kiefer, campeón olímpico de 100 espaldas, en la pista de la escuela especialista de la Escuela Naval estadounidense...

Mucho se ha notado en los recientes campeonatos americanos que "seniors" celebrados en Connecticut...

La rivalidad Ford-Kiefer entordecía las competiciones. Los dos, al terminar, sumaron 13 puntos; pero sus marcas lo fueron las de 1942...

Verdeur, sucesor de Counsilman en la marca de 220 yardas ganó una marca mediorre...

En la competición de mar libre Paul Maloney...

EL SOLDADO Y LA NOVELA

Por PEDRO SALVADOR

La polémica en torno a la novela cuenta ya con demasiados capítulos, y no seremos nosotros quien los sume. Pero si queremos hablar acerca de la posible vocación del soldado hacia la novela, problema actualizado por toda contienda y que en la nuestra encuentra nuevos argumentos en su favor. Dos entrañables camaradas y compañeros de trabajo —José Vicente Torrente y Rafael García Serrano— tomaron partido en la contienda en forma activa: escribiendo. Y ahí están, para la crítica o el elogio, sus creaciones literarias. Si la novela de Torrente levantó polémica entre los puristas del lenguaje, la de García Serrano removerá muchas aguas sosegadas sobre las que ha lanzado audazmente sus preocupaciones humanas y literarias.

El romper con los moldes que nos han sido dados no deja de ser un modo de hacer revolución, y Rafael García Serrano ha sabido vencer los peligros que acechan a todo escritor que se enfrenta con el hecho bélico. "La fiel Infantería" está tan alejada de la novela pacifista, en la que sólo el lado positivo de la guerra se describe, como de aquella otra que por un falso idealismo inventa una guerra y un modo de vivir del soldado que pueda servir de plácida comida a burgueses barrigudos y a trémulas colegialas. Quien no sea capaz de comprender ese gran mundo de la guerra tejido sobre los hechos vulgares de cada día no puede arrogarse el derecho de criticarla.

"En una novela plagada de tópicos", dirán quienes viven alejados de las preocupaciones que empujaron a la existencia toda de los personajes de "La fiel Infantería"; con la frialdad de sus corazones vacíos hablarán de defectos de planteamiento, falta de cohesión, discursos excesivos y un lenguaje que salta de la crudeza semitransparentes al estetismo de muchas de sus páginas. Los ataques, como en la guerra, serán de flanco y de frente, integralmente, como si fuera posible medir con unidades extrahumanas el modo de reaccionar y de pensar de sus hombres. En sus personajes de carne y hueso. Como si la guerra fuera cosa reservada a los ángeles o a los héroes.

Parodiando la frase histórica, podría decirse que cada soldado lleva en su mochila el primer capítulo de una novela: de "su" novela. Unos la escribirán, los más se limitan a relatarla a lo largo de todos los días de su vida, todos la viven y no pocos sucumbirán a ella. La guerra, vista a distancia, semeja un cuadro recargado de vivos colores y rotos contrastes. Si no todos pueden decir que marchan a la guerra de los treinta años, en el instante de la partida cada soldado piensa en llegar a ser un héroe o un antihéroe, en definitiva es prueba de idéntica preocupación. Pero la realidad predomina las que menos páginas dedican al hecho mismo de la batalla, y por el contrario, se recrean en el estudio de la huella dejada en imaginarios soldados a quienes creen haber dado vida sin advertir se advina con demasiada claridad al compañero de escuadra, al amigo inseparable de las descubiertas, al camarada de las horas sin fin de la chabola y, en definitiva, al propio autor, que como soldado ha recibido esa misma impronta del hecho bélico que le acompañará, querido o no, a lo largo de toda su vida y de toda su obra.

Hasta dónde llega lo vivido y dónde comienza lo imaginado? Para un escritor la pregunta carece de sentido, se conforma con que lo uno y lo otro posea vigor y belleza. En la novela del soldado pedimos que lo narrado coincida con ese caudal de sentimientos un tanto soterrados y que él, con su creación, nos va descubriendo a nosotros mismos, aguas ocultas en espera impaciente del taladrador para salir a la superficie.

"Fasan pocas cosas en esta novela." Pocas cosas en un libro en que hay hombres que matan y mueren, aman y odian, fanáticos de la empresa. La falta no estará en la novela, sino en el que lee con ojos incapaces de ver. En "La fiel Infantería" es esa sencilla sucesión de hechos humanos, de pecados y virtudes, de amores y de odios, lo que hace posible construir una novela en que todo se advina, y, sin embargo, no abandonamos su lectura. (El navarismo de su autor parece recordar aquella novela pampilonés de la música, la copia y ese tercer término que se desliza, para escándalo de algunos, a lo largo de toda la novela sin dañarse su propia dignidad.)

¿Es novela? ¿No es novela? ¿Qué más da! ¿Es pacifista? ¿Es belicista? ¿A quién importa tal cuestión! ¿Es autobiografía? ¿Es pura creación literaria? La respuesta no interesa. Rafael García Serrano, admirable ejemplo de optimismo que sólo podemos valorar los que lo conocemos, ha escrito la sencilla novela de los hechos cotidianos, novela con hombres de carne y hueso y quizá con nombres y apellidos de la mayoría de ellos. Que otros añaden sus armas para un ataque desde su falsa altura de superhombres o de estas: nosotros nos conformamos con ver en ella la obra de un hombre de nuestro tiempo, de nuestra guerra, de nuestra política. Y que, por añadidura, sabe escribir lo que siente.

LOS TALLERES PENITENCIARIOS DONDE LOS RECLUSOS REDIMEN PENAS

Los beneficios obtenidos se cifran en más de seiscientos mil pesetas

TALLERES PENITENCIARIOS

Bajo el amparo del Patronato para la Redención de Penas, han sido creados varios talleres en las prisiones y penitenciarias españolas. Una de las primeras preocupaciones del Caudillo fue qué los que sufrían condena pudieran redimir ésta por el trabajo, bien intelectual, bien manual, según la preparación pedagógica de cada cual. En el año 1941 se ha consolidado la puesta en marcha de los talleres penitenciarios, cuya organización ha sido estimulada al dársele un marcado carácter de empresa comercial, bajo la dirección de una Gerencia y un Consejo de Administración, creados por orden de la Dirección General de Prisiones. Estas dis-

"Odia el delito y compadece al delincuente" fue la máxima que, salida de la pluma de la pensadora gallega Concepción Arenal, servía de lema a la política penitenciaria que ella propugnaba. La autora de "Cartas a los presos" recorrió prisiones haciendo el bien y consolando a los que penaban culpas. De poco sirvió, ciertamente, su labor misional. Porque cuando soplaron vientos de ira y de rencor, se abrieron las checas rusas y se torturó en ellas a hombres, a mujeres y a niños por el solo delito de creer en Dios y de amar a España. Los que decían defender la Libertad y la Fraternidad ampararon los fusilamientos de la Modelo y de Paracuellos, toleraron los "paseos" y organizaron los Tribunales populares, sin garantías en el proceso y sin equidad en las sentencias. A aquellos le llamaban algo así como la justicia del pueblo...

TALLER CARPINTERIA Y ZAPATERIA DE ALCALA

No cabe en el breve marco de



Reclusos de una prisión durante su trabajo en uno de los talleres dedicados a alpargatería.

Los talleres femeninos de Amorebieta están destinados casi en su totalidad a las demandas de la Intendencia Militar, y también se confeccionan "monos" para la población penal. También los talleres de Madrid suministran prendas de vestir a Prisiones.

En la cárcel de Porlier funciona un taller de soplado de vidrio; en la de Alicante, fábrica de escobas; panaderías, en las cárceles de Alcalá, Barcelona, Burgos, Figuerido, Madrid, Ocaña, Puerto de Santa María, Sevilla, San Miguel, fuerte de San Cristóbal, etcétera; explotaciones agrícolas a cargo de los presos; laboratorios y farmacia, en Yeserías, y un gran taller de cartografía, cuya primera producción fue un mapa a la escala 1:750.000, que ha resultado, científicamente, un indudable acierto. El señor Hernández Pacheco, catedrático de la Central, envió una comunica-

ción a la Real Sociedad Española de Historia Natural destacando la perfección de la obra. "No cabe—dijo—hacer nada más completo ni mejor logrado."

El taller de maquetas ha servido de pedidos del Ministerio de Agricultura, dos para la Dirección General de Asuntos Eclesiásticos y otros varios para Obras Públicas.

... Y EL PERDON

Nadie puede atribuir a las disposiciones por que se indulta a muchos presos un carácter esporádico o circunstancial. Desde el primer día el recluso recibió en las cárceles amparo espiritual y ayuda económica a través de su trabajo, apreciado en toda su valía. Muchos de ellos acortaron el tiempo de condena porque la jornada laboral tenía un alto valor de redención. Otros recibieron enseñanzas primarias y elementales, de las que carecían. En todo momento se procuró compaginar la realidad con el deseo de que la prisión fuese más llevadera. Y esta política de misericordia y perdón venía como santificada por los postulados cristianos de la fe. Se quiso que la cárcel no fuese un reducho de malas pasiones, sino un lugar de expiación de culpas pretéritas y de rectificación de conductas para el futuro. Y al cabo de los años el Gobierno Franco puede hacer suyo el lema católico, leal e ineludible acierto. El señor Hernández Pacheco, catedrático de la Central, envió una comunica-

El camarada Luis Rodríguez, director general de Correos y Telecomunicación



Don Luis Rodríguez de Miguel, nuevo director de Correos y Telecomunicación. (Foto Cifra.)

Eduardo Baeza y Francisco Sáez de Tejada, gobernadores de Zaragoza y Guipúzcoa. El segundo es también jefe provincial y se designa para dicho cargo en Granada a José María Fontana

EL ASPA VERDE PARA EL CAMARADA MANUEL PIZARRO CENJOR

El "Boletín Oficial del Estado" publicó hoy las siguientes disposiciones de Gobernación:

Decretos por los que cesa en el cargo de director general de Correos y Telecomunicación don Enrique Gavilanes, agradeciéndole los servicios prestados; se nombra para el mismo cargo a don Luis Rodríguez de Miguel; cesa en el cargo de gobernador civil de la provincia de Zaragoza don Francisco Sáez de Tejada y Olózaga; se nombra gobernador de la misma provincia a don Eduardo Baeza Alegria; cesa de gobernador civil de Guipúzcoa don Luis Rodríguez de Miguel y se nombra para el mismo cargo a don Francisco Sáez de Tejada Olózaga.

El Caudillo y Jefe Nacional del Movimiento, a propuesta del ministro secretario general, camarada Arenal, ha firmado los nombramientos de jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N.-S. en Granada y Guipúzcoa a los camaradas José María Fontana Tarrats y Francisco Sáez de Tejada y Olózaga, respectivamente.

También ha firmado el Caudillo, a propuesta del ministro secretario general, el cese como jefes provinciales del Movimiento en Guipúzcoa, Granada y Tarragona, respectivamente, de los camaradas Luis Rodríguez de Miguel, Manuel Pizarro Cenjor y José María Fontana Tarrats.

Fue concejal del Ayuntamiento de Madrid durante la Dictadura del general Primo de Rivera y diputado provincial de Logroño durante la misma época. Desde los primeros momentos del Alzamiento nacional fue combatiente activo en las filas del Ejército nacional como oficial de complemento. Después pasó al Cuartel General del Generalísimo, en cuyo Secretaría particular desempeñó un puesto. Más tarde fue designado gobernador civil de Cáceres y de Alava, y por último de Zaragoza, cargo que este último que ha desempeñado desde marzo de 1939.

EN SANTA CRISTINA

Ayer se celebró en la Maternidad de Santa Cristina la entrega de equipos de niños y niñas a las madres pobres que reciben asistencia en dicho centro benéfico. (Foto Verdugo.)

posiciones señalan el período de transición de los talleres de Alcalá a los de España entera, porque aquéllos se multiplicaron con rapidez en numerosos establecimientos.

un reportaje la enumeración total y detallada de los talleres penitenciarios que hoy funcionan y en los que los presos redimen penas. Pero, además, no se puede olvidar una circunstancia sobremanera interesante: la política de perdón que el Gobierno de Franco viene desarrollando, y que ha culminado en el reciente decreto de indulto de Navidad, ha reducido muchísimo la población penal. De ahí que nos hayamos de referir más bien a la gran labor que esos talleres han desarrollado desde su fundación.

Concedido a la imprenta de Alcalá un cupo de 5.000 kilos de papel, los talleres trabajaron intensamente desde el principio. En cuanto a la perfección de su obra, recuérdese que allí fue confeccionado el "Plan General de Obras Públicas", que ha merecido unánimes elogios. El propio ministro, señor Peña, testimonió su gratitud "y la viva satisfacción que el Ministerio ha visto los trabajos realizados por el taller de tipografía de Alcalá de Henares, que se ha esmerado en el cumplimiento de su misión, haciendo una obra a todas luces magnífica".

Los gastos de fabricación al comenzar el taller se cifraron en 20.913,02 pesetas; al año esta cifra se elevaba a 44.912,93 pesetas. Los beneficios líquidos obtenidos durante el primer ejercicio fueron de 193.671,95 pesetas.

Pese a la carencia de materias primas con que se luchó en primera hora, en la carpintería de Alcalá llegaron a trabajar más de 150 reclusos, con una ganancia líquida—pagados los subsidios devengados—de más de 120.000 pesetas. Y en el taller de zapatería los jornales que acreditó la población penal en el empleado llegaron a cerca de 8.000 pesetas en un año.

JUGUETERIA DE BARCELONA

El taller de la cárcel de Barcelona comenzó su vida industrial en julio de 1941. Dispone de todos los elementos precisos para la industria, y está instalado en una gran nave reconstruida en su totalidad. En el piso inferior está la Sección de Montaje, y en el superior, la de Acabado. En dos locales espaciosos trabajaron hasta un centenar de obreros, cuya labor reportó en 1941 más de 70.000 pesetas de ganancia. La instalación de los talleres costó unas 6.800 pesetas; la maquinaria, 29.600, y el utillaje, cerca de 4.000. A gran parte de estos gastos contribuyó con sus fondos el Patronato Central para la Redención de Penas.

AL PARGATERIA Y METALISTERIA DEL DUESO

Aunque la adquisición de leña, entre otras materias necesarias, era difícilísima, en un año se han fabricado más de 32.601 pares de alpargatas. Toda la producción es absorbida por la Sección de Vestuario de la Dirección General de Prisiones, que llegó a comprar el par de alpargatas al precio de 3,31 pesetas. Como industria anexa funciona otra de cordelería, y ya están instaladas máquinas automáticas de coser suelas y de volver el cosido. En la Sección de Metalisteria se fabrican platos y cucharas, con destino preferente para las cárceles. Sólo en 1941 se sirvieron 15.000 platos y más de 90.000 cucharas.



Enfermeras de F. E. T. y de las J. O. N.-S. que han recibido de manos de altas jerarquías del Movimiento sus títulos, carnet y emblemas. (Foto Verdugo.)

Telegrama del arzobispo primado al Santo Padre

Con motivo de las fiestas de Navidad

TOLEDO, 29.—Con motivo de las fiestas de Navidad el arzobispo primado, doctor Pía y Deniel, ha enviado al Santo Padre el siguiente telegrama: "Ciudad Vaticana. Cardenal secretario de Estado: Dignos presentar a Su Santidad homenaje filial felicitación por fiestas de Navidad y oraciones por la paz del Mundo.—Arzobispo primado." Por medio del cardenal secretario de Estado el Papa ha contestado con el siguiente despacho: "Excelentísimo arzobispo Toledo: Su Santidad agradece vivamente oraciones y filiales votos, enviando a V. E. y archidiceo cese paternal bendición apostólica.—Cardenal Magliano." (Cifra.)

Laredy no entra en el gobierno húngaro

Carecen de fundamento las informaciones extranjerías

BUDAPEST, 29.—Con respecto a la información publicada por cierta Prensa extranjera según la cual el jefe del partido de renovación húngara, Laredy, entraría próximamente en el Gobierno de Kailay, los círculos competentes de Budapest declaran que esta noticia carece en absoluto de fundamento. (Efe.)

Trabaja el agricultor? ¿Cobran el subsidio familiar? Según las nuevas disposiciones no se deberá descontar el 1 por 100 de su jornal para pagar las cuotas de este subsidio.

Ha terminado la dura lucha por Ortona

LAS FUERZAS ALIADAS AVANZAN POR LA COSTA

Los alemanes contraatacan en la desembocadura del Garelano

ARGEL, 29.—Comunicado del Cuartel General aliado de Africa del Norte: "Ejército de tierra.—Ha terminado la dura lucha por la conquista de Ortona. Nuestras tropas han limpiado la ciudad de enemigos y continúan su avance por la costa, aunque éste se ve entorpecido por la nieve y el viento. Las fuerzas indias han ganado terreno en la región de Villa Grande. Más al Sur, en un terreno montañoso y escarpado, las tropas marroquíes francesas han logrado arrebatrar al enemigo las cimas por cuya posesión se luchaba duramente desde hace varios días. Las unidades británicas del quinto ejército han rechazado un ataque enemigo cerca de la desembocadura del río Garelano. Actividad de la aviación.—Ayer fueron atacados por poderosas formaciones de bombarderos pesados, escoltados por cazas de gran autonomía, los empalmes ferroviarios de Rimini y Vicenza. Nuestros bombarderos medios atacaron los aeródromos situados cerca de Roma. En Ciampino fueron alcanzados por impactos directos los edificios administrativos y las zonas de despegue, así como los cobertizos. Se señalan grandes daños en Guldonia y Centocelle. Nuestros cazas cooperaron en las luchas terrestres, en tanto que los aviones ligeros de bombardeo causaron averías en el material rodante del enemigo cerca de Ferentino y bombardearon un puente ferroviario situado en las proximidades de Castello, así como los puentes de Anzio-Nettuno y Civitavecchia. En el curso de estas operaciones, el adversario perdió 20 aviones; 11 de los nuestros no han regresado a sus bases." (Efe.)

Bombardeo de posiciones alemanas al sur de Canosa

Los duelos de Ortona fueron los más duros de la ofensiva aliada

ARGEL, 29.—La artillería del octavo ejército martillea las posiciones alemanas del sur de Canosa, a diez kilómetros de Ortona y a tres de la carretera lateral de Ortona a Orsogna. Las posiciones alemanas sufrieron graves daños en un cierto número de puntos entre Canosa y Arielli.

No se señalan nuevos avances de los aliados en las costas de la costa, después de la retirada de los alemanes de Ortona, donde se libraron durante ocho días combates de una gran dureza. Los soldados alemanes, la actuación de todos los que trabajan en Alemania significa la garantía incontestable para la victoria final del Reich.

Debe cesar el aislamiento económico de Estados Unidos

Programa de Roosevelt para la postguerra

WASHINGTON, 29.—El Presidente Roosevelt ha declarado en la conferencia de Prensa que en el mundo de la postguerra deberá ponerse fin al aislamiento económico norteamericano. Preconizó la adopción de un programa social y económico de más amplitud en los Estados Unidos después de terminada la contigación mundial. Calificó de poco importante la cuestión de saber si la realización de este programa exigirá su presencia en el Poder en un cuarto período presidencial. "Será necesario—dijo Roosevelt—un nuevo programa para responder a la nueva situación que se planteará una vez terminada la guerra. El progreso de los Estados Unidos ha de estar relacionado con el de otros países".

Audiendo a la Conferencia de El Cairo y a la de Teherán, precisó que estas reuniones marcan solamente una fase inicial, y que la aplicación de los principios en ellas aprobados, así como los detalles de este programa, se producirá después. (Efe.)

Entrega de títulos a 310 enfermeras de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Se inaugura una Exposición con cinco mil canastillas confeccionadas por la Sección Femenina

Presidieron los camaradas Pilar Primo de Rivera y Aznar, el jefe provincial y otras jerarquías

En el Círculo de Bellas Artes se ha celebrado esta mañana el acto de hacer entrega de los títulos, carnet y emblemas a trescientas diez enfermeras de F. E. T. y de las J. O. N.-S. Presidieron la delegación nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera; el delegado nacional de enfermeras, camarada Carlos Ruiz; la secretaria nacional de la Sección Femenina, camarada Rita Mantecón; don Marcelino Santa María, presidente del Círculo de Bellas Artes; el jefe de la Obra Sindical 18 de Julio, camarada Lafuente; secretario provincial del Movimiento, camarada Puebla Potenciano; delegada provincial de la Sección Femenina, camarada Ascensión Linao; jefe de las Juventudes Hitlerianas en España, señor Eilers; regidora central de Divulgación y Asistencia Sanitario-social, camarada Concha Muñoz Monasterio; y la regidora provincial, camarada María Teresa Valderrama.

En primer lugar, la delegada provincial de la Sección Femenina, camarada Ascensión Linao, pronunció unas palabras para decir que hoy se celebraba el acto de entregar los diplomas a las enfermeras de F. E. T. y de las J. O. N.-S. y de la inauguración de la Exposición de canastillas que han sido confeccionadas por las camaradas de la Sección Femenina y costeadas por ellas mismas mediante donativos mensuales de prendas o metales. Durante el año se han entregado 500 y estas 5.000 serán entregadas a las familias que lo hayan solicitado y esté comprobado por las divulgadoras sanitarias la carencia de medios económicos. En la confección se ve un exquisito gusto para la elección de colores y un primer esmeradísimo que ha sido el año por las jerarquías de la Sección Femenina, que han asistido a la inauguración de la Exposición, puesto que supone un fuerte contraste con las obras del sur—que se realiza en otros tiempos—para las que se elegían los tejidos más baratos y las lanas que se vendían a precios económicos en determinadas tiendas porque sus colores tenían poca o ninguna aceptación. Además de estas canastillas, las camaradas de la Sección Femenina están terminando otras que se entregan a las madres de los soldados con destino a las madres productoras.

A partir de hoy, la Exposición puede ser visitada de once a una de la mañana y de cinco y media a ocho y media de la tarde.

Las jerarquías se trasladaron después al piso inferior, en donde inauguraron una Exposición en la que figuran 5.000 canastillas para familias necesitadas. Se compone cada una de ellas de dos mudas, falda, capa, jersey y doscientas cincuenta cunas con equipo completo.

El discurso del señor Aunós, en la Prensa argentina

Los diarios publican amplias referencias del discurso pronunciado por el ministro de Justicia español, Aunós, en la cárcel de Madrid. Dan las cifras de presos que alcanzarán los beneficios del indulto de Navidad, así como el número de indultos de ciento un condenados a muerte. (Efe.)

CHURCHILL SIGUE MEJORANDO

Ya no se publicarán más partes facultativos

LONDRES, 29.—Se anuncia que el estado del primer ministro continúa mejorando de manera muy satisfactoria y que probablemente se dejará de publicar boletines facultativos. (Efe.)

CUARENTA Y SEIS BOMBARDEROS ALIADOS DERRIBADOS EN ITALIA

BERLIN, 29.—El comunicado alemán de hoy dice: "Italia. La jornada ha sido de calma, a excepción de un infructuoso ataque realizado por el enemigo al norte de Venafro. Veintidós bombarderos pesados de norteamericanos, con escoltas de cazas, atacaron ayer el territorio del norte de Italia. En el curso de enérgicos combates aéreos fueron derribados 20 bombarderos; otros dos resultaron destruidos por la D. C. A. Por nuestra parte perdieron cuatro cazas, cuyos pilotos pudieron salvarse en paracaídas. Dos aviones de caza estadounidenses fueron derribados en la costa occidental italiana." (Efe.)

Acción aérea ante la costa noruega

VUELOS DE BOMBARDEO SOBRE EL OESTE DE ALEMANIA

LONDRES, 29.—Un comunicado del Ministerio del Aire declara que aparatos Beaufighters de la escuadrilla canadiense del servicio costero atacaron a la navegación enemiga a lo largo de la costa noruega durante la jornada del martes sin sufrir pérdidas. Un buque mercante fue averiado e incendiado después del ataque. Tres buques de escolta también resultaron averiados. (Efe.)

Bombardeo de Vicenza

BERLIN, 29. (S. E. T.)—Durante el día de Navidad la aviación norteamericana ha bombardeado la ciudad de Vicenza, sobre la que lanzó más de cien bombas explosivas, que causaron numerosas víctimas. Dos potentes formaciones de bombarderos enemigos atacaron también Pistoia, Prato y Empoli, causando

EN SANTA CRISTINA